

第 15 回首都直下地震対策専門調査会資料について

平成 17 年 2 月 25 日に開催されました中央防災会議「首都直下地震対策専門調査会」(第 15 回)の資料について、一部に記述の誤りがみつかりましたので、下記のとおり訂正いたします。これに合わせて内閣府ホームページに掲載中の資料についても修正しましたので、あわせてお知らせいたします。

記

正 誤 表

該当箇所	正	誤
資料 2 4 頁 脚注	「 <u>今回被害想定を実施した項目</u> 」	「 <u>今後被害想定を実施する項目</u> 」
資料 2 22 頁 13 行目	「漏洩約 80 施設」	「漏洩約 70 施設」
資料 2 22 頁 13 行目	「 <u>破損等約 1100 施設</u> 」	「 <u>破損等約 870 施設</u> 」
資料 2 23 頁の表 6 行目, 3 列目	危険物施設数「 <u>約 930</u> 」	危険物施設数「 <u>約 380</u> 」
資料 2 23 頁の表 6 行目, 5 列目	漏洩「 <u>約 20</u> 」	漏洩「 <u>約 10</u> 」
資料 2 23 頁の表 6 行目, 6 列目	破損「 <u>約 260</u> 」	破損「 <u>約 60</u> 」
資料 2 23 頁の表 8 行目, 3 列目	危険物施設数「 <u>約 3700</u> 」	危険物施設数「 <u>約 3100</u> 」
資料 2 23 頁の表 8 行目, 5 列目	漏洩「 <u>約 80</u> 」	漏洩「 <u>約 70</u> 」
資料 2 23 頁の表 8 行目, 6 列目	破損「 <u>約 1100</u> 」	破損「 <u>約 870</u> 」
資料 2 34, 36 頁の表 5 及び 6 行目, 9 列目	削除	「 <u> 6</u> 」
資料 2 37, 39 頁の表 5 行目, 9 列目	削除	「 <u> 6</u> 」
資料 2 34 頁 コラム内 1 行目	「 <u>450 万軒</u> 」	「 <u>340 万軒</u> 」
資料 2 34 頁の表 5 行目, 3 列目	「 <u>約 600</u> 」	「 - 」
資料 2 34 頁の表 5 行目, 5 列目	「 <u>約 500</u> 」	「 - 」
資料 2 34 頁の表 5 行目, 7 列目	「 <u>約 200</u> 」	「 - 」
資料 2 34 頁の表 11 行目, 3 列目	「 <u>約 1300</u> 」	「 - 」
資料 2 34 頁の表 11 行目, 5 列目	「 <u>約 1000</u> 」	「 - 」
資料 2 34 頁の表 11 行目, 7 列目	「 <u>約 400</u> 」	「 - 」
資料 2 35 頁の図 上段, 右の図	修正	下水道：供給停止人口の分布 一部図示範囲が欠落
資料 2 35 頁の図 中段, 左の図	修正	電力：停電軒数の分布
資料 2 36 頁 コラム内 1 行目	「 <u>450 万軒</u> 」	「 <u>340 万軒</u> 」
資料 2 36 頁 コラム内 2 行目	「 <u>120 万軒</u> 」	「 <u>180 万軒</u> 」
資料 2 37 頁 コラム内 1 行目	「 <u>290 万軒</u> 」	「 <u>220 万軒</u> 」

資料2 37頁 表下4行目	「 <u>180万軒</u> 」	「 <u>200万軒</u> 」
資料2 39頁 コラム内1行目	「 <u>290万軒</u> 」	「 <u>220万軒</u> 」
資料2 40頁 コラム内10行目	「 <u>被害率の低い</u> 」	「 <u>被害率の高い</u> 」
資料2 50頁 下段の表7行目, 2列目	「 <u>0.02</u> 」	「 <u>0.03</u> 」
資料2 50頁 下段の表7行目, 3列目	「 <u>0.02</u> 」	「 <u>0.03</u> 」
資料2 58頁 表右の注釈	減少率とは、被災前の数量〔統計値〕に対する、被災後の <u>減少量</u> 〔推計値〕の割合	減少率とは、被災前の数量〔統計値〕に対する被災後の <u>数量</u> 〔推計値〕の割合
資料3 29頁 11行目	「 <u>4,800人</u> 」	「 <u>4,900人</u> 」
資料3 50頁 一番の下の表2行目, 4列	屋外タンク貯蔵所「 <u>553</u> 」	屋外タンク貯蔵所「 <u>空欄</u> 」
資料3 50頁 一番の下の表4行目, 4列	屋外タンク貯蔵所「 <u>2364</u> 」	屋外タンク貯蔵所「 <u>1811</u> 」
資料3 50頁 一番の下の表2行目, 12列	屋外タンク貯蔵所「 <u>933</u> 」	屋外タンク貯蔵所「 <u>380</u> 」
資料3 50頁 一番の下の表4行目, 12列	屋外タンク貯蔵所「 <u>3653</u> 」	屋外タンク貯蔵所「 <u>3100</u> 」
資料3 66頁 四角囲み中	生産関数形 「 $Y = AK^{\alpha}L^{\beta}C^{\gamma}$ 」	生産関数形 「 $Y = AL^{\alpha}K^{\beta}C^{\gamma}$ 」
資料3 69頁 表上	表上の生産関数の下に、以下の式を加え、 「 $\ln Y = \ln A + \alpha \ln K + \beta \ln L + \gamma \ln C$ 」 定数項が「 $\ln A$ 」を指していることを明示	-